



Прогульщики под судом

В тот день, когда весь советский народ с большим трудовым подъёмом начал работать по-новому, при восьмичасовом рабочем дне, молодые рабочие Иван Вожеваткин (фабрика «Красное эхо») и слесарь Дмитрий Артемьев (фабрика киноплёнки) не явились на работу. Прогульщики попали на скамью подсудимых. На суде они держат себя непринуждённо, стараются разыграть простачков.

— С 26 на 27 июня я долго гулял, поэтому и проспал свою смену, — ответил на вопрос судьи Дмитрий Артемьев.

Вожеваткин от прямого ответа уклоняется и, не зная, что сказать, говорит явный вымысел: — Ночью я неожиданно заболел, на работу идти не мог.

По его словам, он обходил все больницы, всех врачей. Однако бюллетеня на руках он не имеет. Вожеваткин — летун. В этом году он успел сменить две работы: несколько месяцев работал на фабрике № 5, там ему почему-то не понравилось, перешёл на фабрику «Красное эхо», где грубо нарушил новый трудовой закон. Обоих прогульщиков суд приговорил к 5 месяцам исправительно-трудовых работ с удержанием 20— 15 процентов заработной платы.